TERMINAL VI (SIMULACION) - 2020 - 2. TAREA 3

PROFESOR: GERARDO HERNANDEZ DUENAS

Para entregar : Lunes, 26 de octubre de 2020.
Antes de las 5:10 PM 100%
Después de las 5:10 PM y hasta las 12 PM 80%

Se daran solo créditos parciales a respuestas que no incluyan detalles

FiGURE 1. Configuracién

Problema 1: Considérese el siguiente problema de valor inicial dado por las ecuaciones de aguas

someras linealizadas
o+ Ho,u+ Hoyv =0,

at'l.l/ — fU + gaz"? = 07

0w + fu+ gdyn =0,

u(z,y,t =0) =v(z,y,t =0) =0,n(x,yt = 0) = max (10 [r2 - (acf %)2 - (yf %)2} ,O) ,
donde H =1,9g =9.81, f =1, = 0.2, en el dominio (x,y) € [0, L] x [0, L], L = 1.

Encuentra la solucién a este problema mediante el algoritmo asociado a la configuracién en la

figura 1:
(n+1) _ (n) _ HAt [, (n) (n) HAt [, (n) (n)
Mg =i — Az (“¢+1/2,j - ui—1/2,j) ~ Ay ( ii+1/2 Ui,j—1/2) )
(n+1) _  (n) fAt (o (n) (n) (n) (n) At (n) (n)
i41/25 — Yis125 v 1 (vi,j+1/2 TV 2 TV —12 T Ui,jfl/Z) -5 (771‘+1,j iy ) J

(n+1) _  (n) At (n) (n) (n) n) At (n) (n)
Vij+1/2 = Yij+1/2 — fT (“i—1/2,j+1 U T U T “i_l/z,j) - gﬂ (ni,jJrl — i ) )

con una malla de 100 puntos en cada direccién, un tiempo final de 7' = 0.05 y tamano de paso

At = 107°. Muestra la grafica 3D de la condicién inicial, y la solucién a tiempo final.

Nota: Repite la solucion para el pardmetro de Coriolis f = 50 y compara.



